

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o wartości zamówienia mniejszej od progów unijnych, o których mowa w art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) na usługę pn.: **Budowa sieci kanalizacji deszczowej, sanitarnej i wodociągowej w ulicach gminnych w Raciążu**

Wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia

Zamawiający Zarząd Dróg i Mostów Sp. z o.o. informuje, że wpłynęły od Wykonawców pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, które przedstawiamy poniżej. Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) udziela następujących odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie 1: Czy drogi gminne, których dotyczy przetarg są drogami asfaltowymi oraz jakie roboty odtworzeniowe (drogowe) należy w tych drogach wykonać przy założeniu, że przetarg nie obejmuje robót drogowych opisanych w części projektowej?

Odpowiedź Zamawiającego: Opis nawierzchni dróg, których dotyczy zamówienie publiczne znajduje się w dokumentacji technicznej dla poszczególnych ulic (w rozdziałach zatytułowanych „Stan istniejący”). Zamawiający nie wymaga wymiany nawierzchni na ulicach, gdzie przewidziane są roboty związane z budową kanalizacji deszczowej, sanitarnej i sieci wodociągowej. Na odcinkach robót kanalizacyjnych, po wykonaniu robót należy wykonać nawierzchnię, która zapewni przejezdność. Przez zapewnienie przejezdności należy rozumieć naprawę nawierzchni w sposób nie powodujący uciążliwości podczas użytkowania. Na całym zamówieniu należy odtworzyć konstrukcję wg poniższych założeń: zagęszczenie gruntu $I_s=1,0$ oraz warstwy tłucznia kamiennego na gr. 32 cm licząc od poziomu istniejącej nawierzchni.

Pytanie 2: Czy miasto Raciąż (Zarządca drogi gminnej) będzie pobierało opłaty za zajęcie pasa drogowego oraz w jakiej wysokości?

Odpowiedź Zamawiającego: Zarządca drogi, będący Inwestorem, nie będzie pobierał opłaty za zajęcie pasa drogowego.

Powyższe zmiany należy traktować jako integralną część SWZ. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Otrzymują:

1. Wykonawcy;
2. Strona internetowa prowadzonego postępowania.